
 
Algemene Ledenvergadering Sportclub Bemmel 

 

Datum: maandag 24 november 2025 
Aanvang: 19.30 uur 
Locatie: clubhuis sportpark Ressen 
 
 
AGENDA 
 

1. Opening en vaststelling agenda 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  18 november 2024 (op te vragen bij de secretaris) 

3. Jaarverslag bestuur (na 16-11-2025 op te vragen bij de secretaris) 

4. Financieel jaarverslag penningmeester (na 16-11-2025 op te vragen bij de penningmeester) 

5. Verslag kascommissie / dechargeren penningmeester 

6. Contributieverhoging 

7. Vaststelling begroting 

8. Bestuursverkiezingen 

(eventuele kandidaten kunnen zich uiterlijk 16 november melden bij de secretaris) 

 Fred Joosten (secretaris) – Herkiesbaar 

 Rooster van aftreden 

 

9. Bestuursmededelingen 
 

10. Rondvraag 

11. Sluiting 

  



 
 

 

1. Opening en vaststelling agenda (19.30 uur) 

Voorzitter opent 19:31 uur de vergadering met de aanwezige leden die hij allen welkom heet 

en de afmeldingen die de secretaris heeft ontvangen, te weten van Roland Saedt, Dennis 

Peeters, Dick Speksnijder, Rene Minkhorst 

 

Agenda, notulen, jaarverslag en financiële stukken zijn ter plaatse en op aanvraag 

toegezonden. Tenslotte wordt de agenda vastgesteld, zoals gepubliceerd.  

Alle door te nemen stukken worden op de beamer gepresenteerd. 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  18 november 2024 

De notulen van 18 november 2024, zoals gebruikelijk op de website gepubliceerd, zijn 

doorgenomen. De notulen worden goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

 

3. Jaarverslag bestuur 

Op verzoek van de voorzitter licht de secretaris het bestuurlijk jaarverslag toe.  

Hij gaat daarbij in op de invulling van bestuurslid Technische Zaken door Barry Heijse en 

benoemt de vacature van bestuurslid Accommodatie die tot deze ALV interim wordt ingevuld 

door Arno van Heusden. Voor deze vacature is, ondanks meerdere gesprekken en opdeling 

van activiteiten nog geen invulling gevonden. Het is zeer urgent om deze z.s.m. in te vullen. 

De maatschappelijke tendens van individualisering en afname van de verdraagzaamheid blijft 

ook zichtbaar bij de Sportclub Bemmel, als voorbeelden worden genoemd: het makkelijk 

afzeggen voor wedstrijden en trainingen en het moeilijk vinden van vrijwilligers voor vooral 

niet-team gerelateerde activiteiten.  

Ook behoeft het respect voor onze vrijwilligers, nog steeds onze aandacht.  

Gelukkig heeft onze vereniging nog voldoende vrijwilligers die zich willen inzetten voor met 

name de team gerelateerde activiteiten. Het vinden en behouden van vrijwilligers voor de 

niet-team gerelateerde activiteiten blijft ook voor ons een steeds lastigere opgave.  

Dit wordt onderkend door sportclub en daarom zijn we afgelopen seizoen verder gegaan met 

de invulling hiervan met de Verschilmaker, waarin de speerpunten liggen op sportiviteit en 

vrijwilligers. Vanaf dit seizoen vervullen de seniorenteams een teamtaak ter ondersteuning 

van onze club. Deze teamtaken zijn onder te verdelen in: Accommodatie, Gastouders, 

Scheidsrechters en Activiteiten/Evenementen met als uitgangspunt dat iedereen een kleine 

bijdrage (in tijd) levert aan Sportclub Bemmel. 

Sportclub Bemmel wil naast een sportieve ook een veilige vereniging zijn voor alle leden. 



 
Daarom is voor alle vrijwilligers die geregeld met onze jeugdleden te maken hebben een VOG 

aangevraagd en ook verkregen. 

Ook in het kader van Sportiviteit zijn we een pilot gestart voor op dit moment de jongste 

jeugd ter stimulering van gewenst positief gedrag en respectvol omgaan met elkaar en de 

omgeving. Dit in het kader van “Jong geleerd is oud gedaan”.  

Qua accommodatie is er afgelopen seizoen flinke vooruitgang geboekt, waaronder Groot 

Onderhoud van de kleedkamers, Verbouwing van de bestuurskamer en instructielokaal, 

Verbetering van de ICT en aanpassing van de Entree en Fietsenstalling. 

Het totaal aantal spelende leden is stabiel, maar er is wel een verschuiving te zien naar het 

aantal teams van de jongste naar oudere jeugd en senioren. Dit brengt extra druk op de 

beperkt beschikbare capaciteit van ons sportpark. Dit uit zich met name op de zaterdagen en 

op de trainingsdagen. We zien dit ook terug bij de jeugd selectieteams die over het algemeen 

wat lager zijn gaan spelen. 

 

4. Financieel jaarverslag penningmeester 

De penningmeester licht de stukken pagina voor pagina toe. 

De belangrijkste factoren die invloed hebben gehad op het resultaat zijn: 

 Inkomsten uit contributie zijn gestegen als gevolg van indexatie en verhoging 

 Subsidies en sponsoring zijn met circa 8.000 euro gestegen als gevolg van incidentele 

subsidies 

 Daling van de huisvestingskosten door lagere huur zonnepanelen, lagere lasten en lagere 

inkoop pellets 

 Stijging van kosten medewerkers en vrijwilligers 

 Stijging overige kosten o.a. afdracht KNVB 

 

Het verenigingsvermogen is afgenomen naar 72k door een tekort van een kleine 10k 

afgelopen seizoen. Deze zijn te verklaren uit een hogere kosten (zie hierboven). 

 

De resultatenrekening laat inkomsten zien die vergelijkbaar zijn aan de begroting en wordt 

per pagina toegelicht.  

De post Subsidie oud-papier: deze is toegenomen door een lagere KG prijs en een verlaging 

van het aantal opgehaalde KG t.o.v. de afbouwsubsidie die is gebaseerd op de opbrengst van 

de laatste 5 jaar.   

Er zijn nieuwe afspraken gemaakt over de huur zonnepanelen. Deze zijn toegelicht. 

Alle vragen uit de zaal zijn naar tevredenheid beantwoord. 



 
 

5. Verslag kascommissie 

Jos Hendriks en Wim Jansen hebben op 11 november de financiële zaken gecontroleerd. 

Alle vragen zijn keurig beantwoord. 

 

Zij stellen daarom voor de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. Dit voorstel 

wordt unaniem door de vergadering bekrachtigd. Van de kascommissie is Wim Jansen  

aftredend.  

Tijdens de ALV is René Minkhorst bereid gevonden deze positie de komende twee jaar in te 

nemen. 

 

6. Contributie verhoging 

De contributie wordt verhoogd o.b.v. de in de eerdere Algemene Leden Vergaderingen 

afgesproken verhogingen voor indexering (per 1-1) en compensatie van de oud-papier 

inkomsten (per 1-8). 

 

7. Vaststelling begroting 

De penningmeester wordt gevraagd ook de begroting voor het nieuwe boekjaar inclusief de 

zeer recent aangekondigde verhoging van de gemeentelijke huurkosten nader te verklaren. 

Hij neemt het wederom pagina voor pagina door.  

Omzet als gevolg van contributies wordt iets verhoogd o.b.v. de in ALV van 2024 afgesproken 

contributieverhoging.  

Discussie ontstaat over de hoogte van de posten Representatie en Kosten vrijwilligers,  

Vrijwilligersvergoedingen. In het algemeen kan gesteld worden dat de kosten omhoog zijn 

gegaan en dat “ervaring” geld kost. Dit komt terug in deze posten. Afgesproken is om de 

kosten kritisch te blijven volgen. 

In de begroting wordt een verlies van ruim 3k begroot. 

De begroting wordt door de vergadering vastgesteld. 

 

  



 
8. Bestuursverkiezingen 

Op het rooster van aftreden staan dit jaar de secretaris 

- Fred Joosten stelt zich herkiesbaar, maar mogelijk niet voor hele termijn.  

Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld. De leden gaan akkoord.  

Sinds de ALV van 2024 is er een vacature voor bestuurslid Accommodatie. Deze is nog niet 

ingevuld. Er wordt geprobeerd om de activiteiten op de splitsen bij verschillende personen. 

Gesprekken lopen hierover. 

Voorzitter stopt per volgende ALV (2026). Niet voorzitterstaken worden belegd bij anderen. 

De ALV is gevraagd of er bezwaar is om gedurende het seizoen een vervanger als Secretaris en 

voor bestuurslid Accommodatie te installeren. ALV is akkoord. 

9. Mededelingen bestuur 

Rookverbod: Uitgangspunt is dat er alleen gerookt wordt op het terras. Streven van KNVB en 

NOC/NSF is dat alle sportcomplexen rookvrij worden, maar er is hierover geen landelijke 

wetgeving. Vanuit Sportclub Bemmel conformeren wij ons aan de afspraken met de KNVB en 

NOC/NSF en landelijke afspraken. We wachten tot de landelijke richtlijnen.  

Vraag vanuit ALV: waarom niet voor hele sportpark. Is wel duidelijker, maar dan moet dit ook 

worden nageleefd en “politie agentje spelen”. We willen niet vooruitlopen op landelijke 

wetgeving. Iedereen is vrij om iemand aan te spreken.  

Geopperd wordt om de communicatie bij het betreden Sportpark hierover te verbeteren. 

Een mogelijke tussenweg voor het rookverbod wordt besproken: Een ander rookgebied 

aanwijzen (niet op terras waar jeugd doorheen loopt). 

Complimenten aan de seniorenteams die hun teamtaken op een goede wijze invullen. 

10. Rondvraag 

Vraag: Zijn er concrete acties om het ledenaantal te verhogen?  

Antwoord: We zijn niet voornemens om actief te gaan flyeren. Over het algemeen willen 

spelers met “vrienden” spelen. Wat we wel zien, is dat er op individueel niveau spelers naar 

Sportclub Bemmel komen. Een advertentie zou mogelijk zijn.  

Reacties vanuit de aanwezigen:   

 Waarom niet actief benaderen en kijken of er mensen hier in iets in willen betekenen. 



 
 Posters ophangen bij middelbare scholen?  

 Wellicht toch flyeren i.c.m. Gemeentenieuws.  

Geopperd wordt om dit te koppelen aan activiteit op de club (NEC of Veerle). 

 

Vraag: Heeft het bestuur nagedacht over de financiële uitdagingen in de komende periode.  

Antwoord: Het bestuur heeft hierover nagedacht en zien een mogelijkheden in 

 verhogen inkomsten, bijv. extra leden werven, contributie, subsidie aanvragen BOSA, 

sponsorstichting  

 verlagen kosten. Eerder al is besproken dat de kosten kritisch zullen worden gevolgd. 

 

Vraag: Wat is de status voor aanschaf van de zuig/schrobmachine?  

Antwoord: Er wordt gekeken of we de schoonmaakactiviteiten op andere wijze kunnen 

invullen, waarbij de aanschaf van een zuig/schrobmachine in wordt meegenomen. 

 

Vraag: Komt de foto van Mart nog terug op de deur? 

Antwoord: Foto’s liggen klaar om op de deuren te komen. Truus, Mart en Maurice komen op 

de deuren. 

 

11. Sluiting 

21:28 uur sluit de voorzitter de vergadering, bedankt de aanwezigen voor hun belangstelling 

en constructieve bijdrage. Er wordt afgesloten met een gezamenlijke consumptie. 


